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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000110, Pregunta relativa a las alegaciones al proyecto de orden por la que se aprueban 
los módulos y bases de compensación económica de los servicios de asistencia jurídica gratuita 
prestados en el turno de oficio por los profesionales de la abogacía y de la procuraduría

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las alegaciones al proyecto 
de orden por la que se aprueban los módulos y bases de compensación económica de los servicios de 
asistencia jurídica gratuita prestados en el turno de oficio por los profesionales de la abogacía y de la 
procuraduría.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas tomar esta consejería para desarrollar y garantizar la labor del turno 
de oficio en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000111, Pregunta relativa al impago de las guardias en el turno de oficio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al impago de las guardias 
en el turno de oficio.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto esta consejería cumplir con sus obligaciones de pago con los abogados en 
el turno de oficio y adoptar medidas para la dignificación de este servicio?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000112, Pregunta relativa al Programa «tarjetas monedero»

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa al Programa «tarjetas monedero».

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar para implementar eficaz y eficientemente la gestión del Programa 
«tarjetas monedero» a partir del 1 de enero de 2025?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000113, Pregunta relativa al Programa de asistencia material básica FSE+ 2021-2027

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa al Programa de asistencia material básica FSE+ 2021-2027.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado dentro del marco del Programa de asistencia material básica 
FSE+ 2021-2027 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 10

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000115, Pregunta relativa a la sanidad pública

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la sanidad pública.

PREGUNTA

¿Cómo piensa el Gobierno asegurar el servicio público de salud a toda la ciudadanía este año 2024?

Sevilla, 29 de enero de 2024. 
El portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000116, Pregunta relativa a garantizar la igualdad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a garantizar la igualdad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el presidente de la Junta de Andalucía para promover la igualdad 
de Andalucía respecto al territorio nacional?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000118, Pregunta relativa a los ecosistemas industriales sostenibles

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia 
Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
los ecosistemas industriales sostenibles.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para impulsar ecosistemas industriales 
sostenibles?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 369 XII LEGISLATURA 8 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
36

9

Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000121, Pregunta relativa al funcionamiento de la Administración autonómica

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, portavoz del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, portavoz del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al funcionamiento de la Administración autonómica.

PREGUNTA

¿Considera que el funcionamiento de la Administración autonómica es el idóneo para garantizar los 
objetivos y prioridades del Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La portavoz del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000122, Pregunta relativa a la gestión de los fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la gestión de los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Qué balance hace de la gestión que está desarrollando su gobierno de los fondos provenientes del 
Gobierno de España y de la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000123, Pregunta relativa a las prioridades de la población andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las prioridades de la población andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno permita 
abordar las principales preocupaciones y prioridades de los andaluces y andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000124, Pregunta relativa a la infancia y adolescencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la infancia y adolescencia.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno favorezca 
de algún modo a la infancia y adolescencia andaluzas, cuyos índices de pobreza y de suicidios han 
aumentado considerablemente durante su gestión como presidente de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000126, Pregunta relativa a las listas de espera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las listas de espera.

PREGUNTA

¿En qué medida la acción de su gobierno está aumentando las listas de espera, en especial en 
sanidad?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000127, Pregunta relativa a la lucha contra los efectos del cambio climático

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la lucha contra los efectos del cambio climático.

PREGUNTA

¿En qué medida la acción de su gobierno está paliando los graves efectos del cambio climático, en 
particular los periodos prolongados de sequía?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000129, Pregunta relativa a los comedores escolares sin funcionar en la provincia de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a los comedores escolares sin funcionar en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería para la puesta en funcionamiento de los comedores escolares 
que llevan desde el inicio de curso sin funcionar en seis colegios de los municipios de Campillo de 
Arenas, La Guardia, Iznatoraf, Jimena, Noalejo y Torredonjimeno, de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000130, Pregunta relativa a un centro integrado de Formación Profesional en Martos 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a un centro integrado de Formación Profesional en Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué intenciones tiene la Consejería para atender la reivindicación de la comunidad educativa, el 
sector empresarial y el Ayuntamiento de Martos de crear un centro integrado de Formación Profesional 
en Martos (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 369 XII LEGISLATURA 8 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
36

9

Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000131, Pregunta relativa a la supresión de mediadores laborales e interculturales en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la supresión de mediadores laborales e interculturales en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué ha llevado a la Consejería a suprimir la línea de cooperación municipal mediante la contratación 
por el Servicio Andaluz de Empleo (SAE) de un mediador laboral e intercultural para ubicar puntos de 
información en los municipios de Jaén, Úbeda, Martos, Alcalá la Real y Villacarrillo, de la provincia de 
Jaén, durante la pasada campaña de la aceituna?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000132, Pregunta relativa al cierre de la Residencia de Tiempo Libre de Siles (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa al cierre de la Residencia de Tiempo Libre de Siles (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones laborales tiene la Consejería, una vez se materialice el cierre de la Residencia 
de Tiempo Libre de Siles (Jaén) y sus instalaciones sean devueltas al Ayuntamiento, con los veinte 
trabajadores y trabajadoras que forman parte de su plantilla laboral?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000133, Pregunta relativa al mantenimiento de los convenios con las oficinas de turismo 
de Úbeda, Baeza y Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al 
mantenimiento de los convenios con las oficinas de turismo de Úbeda, Baeza y Jaén.

PREGUNTA

¿Qué intenciones tiene la Consejería en relación con el mantenimiento de los convenios que existían 
hasta diciembre en relación a las oficinas de turismo de Úbeda y Baeza (Jaén) y para resolver los 
incumplimientos del convenio con el Ayuntamiento de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000134, Pregunta relativa a las garantías para la interrupción voluntaria del embarazo en 
los centros hospitalarios públicos de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a las garantías para la interrupción voluntaria del embarazo en los centros hospitalarios 
públicos de la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué garantías tienen las mujeres de la provincia de Jaén para poder ejercer su derecho a la 
interrupción voluntaria del embarazo en los centros hospitalarios públicos de la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000135, Pregunta relativa a los microcortes de suministro eléctrico en los municipios de 
la comarca de la Sierra Sur de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
los microcortes de suministro eléctrico en los municipios de la comarca de la Sierra Sur de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los municipios de la comarca de la Sierra Sur de la provincia de Jaén vienen teniendo reiteradamente 
microcortes de suministro eléctrico, que en las pasadas Navidades han sido a diario y continuados. 

Dado que la Consejería es competente en materia de energía, le formulamos la siguiente:

PREGUNTA

¿Qué gestiones y contactos se han realizado por parte del Gobierno andaluz para resolver dicha 
problemática?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000136, Pregunta relativa al festival de música electrónica junto a viviendas en la 
urbanización del Toyo (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo 
Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

La Mesa de la Diputación Permanente, en sesión celebrada el día 31 de enero de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al festival de música 
electrónica junto a viviendas en la urbanización del Toyo (Almería), formulada por los Ilmos. Sres. 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista.

Sevilla, 1 de febrero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000137, Pregunta relativa al agua no apta para consumo humano por radioactividad en 
la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al agua no apta para consumo humano por 
radioactividad en la ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿Desde qué fecha se observan en las analíticas del agua para consumo humano de la ciudad de 
Almería valores que indican la presencia de isótopos radioactivos y cuándo declaran no apta el agua 
para determinados barrios de la ciudad de Almería?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000138, Pregunta relativa al parking de Camino de Ronda de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López 
Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al parking de Camino de Ronda de Granada.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda licitar 
el proyecto del parking de Camino de Ronda de Granada?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000139, Pregunta relativa a la licitación de las obras de mejora de la garantía de abastecimiento 
a municipios de la Contraviesa (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, 
D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la licitación 
de las obras de mejora de la garantía de abastecimiento a municipios de la Contraviesa (Granada).

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto licitar la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural las 
obras relativas a la «Mejora de la garantía de abastecimiento a municipios de La Contraviesa (Granada)», 
declaradas de interés de la CC.AA. en el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000140, Pregunta relativa a los procesos de simplificación administrativa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los 
procesos de simplificación administrativa.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el consejero de los procesos de simplificación administrativa llevados a cabo 
a la vista de los datos que arrojan los «Indicadores de Confianza Empresarial de Andalucía»?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000141, Pregunta relativa a la integración del Infoca en la Agencia de Emergencias de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
integración del Infoca en la Agencia de Emergencias de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué avances se han producido en el proceso de integración del Infoca en la nueva Agencia de 
Emergencias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 369 XII LEGISLATURA 8 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
36

9

Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000142, Pregunta relativa a la implantación de protocolos de prevención y detección 
temprana de conflicto de intereses

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 
161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y Función 
Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la implantación de protocolos de 
prevención y detección temprana de conflicto de intereses.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería impulsar la implantación de protocolos de prevención y detección 
temprana de conflicto de intereses?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000144, Pregunta relativa a la gestión de la delegada de la Junta de Andalucía en Bruselas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
gestión de la delegada de la Junta de Andalucía en Bruselas.

PREGUNTA

¿Cuál es la agenda de trabajo y el balance de gestión de la delegada de la Junta de Andalucía en 
Bruselas?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000145, Pregunta relativa a los criterios del objetivo de déficit

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los criterios del objetivo de déficit.

PREGUNTA

¿Cuál es el criterio del Gobierno andaluz para establecer el objetivo de déficit de la comunidad?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000146, Pregunta relativa a los cambios fiscales para 2024

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los cambios fiscales para 2024.

PREGUNTA

¿Qué cambios fiscales pretende hacer la Consejería durante 2024 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000147, Pregunta relativa al grado de convergencia de nuestra economía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al grado de convergencia de nuestra economía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno andaluz de la coyuntura económica y el grado de convergencia 
de nuestra economía?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000148, Pregunta relativa a la asunción de deuda autonómica por parte del Gobierno de 
España

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la asunción de deuda autonómica por parte 
del Gobierno de España.

PREGUNTA

¿Cuál es el criterio del Gobierno andaluz sobre la asunción de deuda autonómica por parte del 
Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000149, Pregunta relativa a la ejecución del servicio 17 dentro del marco 2014-2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la ejecución del servicio 17 dentro del 
marco 2014-2020.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado actual de la ejecución del servicio 17 dentro del marco 2014-2020?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000150, Pregunta relativa a la devolución de impuesto a los ayuntamientos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la devolución de impuesto a los ayuntamientos 
andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras las declaraciones de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos en la Diputación 
de Córdoba en relación al impuesto sobre el depósito de residuos en vertederos, la incineración y la 
coincineración de residuos, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué intenciones tiene la Consejería para atender la reivindicación de devolución de dicho impuesto 
a los ayuntamientos?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000151, Pregunta relativa a la convocatoria de Formación Profesional para el Empleo 
dirigida a personas desempleadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la convocatoria de Formación Profesional 
para el Empleo dirigida a personas desempleadas.

PREGUNTA

¿Para cuándo exactamente tiene previsto la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
publicar la convocatoria de Formación Profesional para el Empleo dirigida a personas desempleadas y 
ocupadas e impartida por centros andaluces acreditados?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 369 XII LEGISLATURA 8 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
36

9

Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000152, Pregunta relativa a la renovación de siete mil eventuales sanitarios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la renovación de siete mil eventuales sanitarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En diciembre de 2023, el Gobierno de la Junta de Andalucía prometió la renovación de siete mil 
eventuales sanitarios que finalizaban su contrato ese mes durante un año. Ahora anuncia que solo les 
renovará por cuatro meses

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede explicar este cambio de decisión y las consecuencias sobre las plantillas de profesionales 
del SAS?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000153, Pregunta relativa al colapso de las urgencias en los hospitales andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al colapso de las urgencias en los hospitales andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las urgencias de los hospitales andaluces llevan semanas sufriendo una situación de colapso que 
provoca horas de espera a los pacientes y agotamiento extremo a los profesionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios barajan para incrementar recursos ante la alta frecuentación que se ha producido 
estos meses?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000154, Pregunta relativa a la petición de dimisión del gerente del Distrito Sanitario de 
Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la petición de dimisión del gerente del Distrito Sanitario 
de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los profesionales del Distrito Sanitario de Córdoba denuncian una situación sin precedentes debido 
a cambios organizativos que perjudican gravemente a los sanitarios y ponen en riesgo la calidad de la 
atención a los pacientes. Sindicatos y grupos políticos municipales han pedido la dimisión del gerente 
del Distrito

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Consejería al respecto?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000156, Pregunta relativa a la incompatibilidad del director general de Pesca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Aurelio Aguilar 
Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la incompatibilidad del director general de Pesca.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Junta de Andalucía en relación con el director general de Pesca una 
vez conocida la propuesta de resolución de la Oficina Andaluza Antifraude, en la que se constata haber 
incurrido en posible causa de incompatibilidad, incumplimiento de los deberes de inhibición y abstención?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
José Aurelio Aguilar Román.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 369 XII LEGISLATURA 8 de febrero de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
36

9

Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000157, Pregunta relativa al protocolo de detección de conflicto de intereses en los altos 
cargos de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Aurelio Aguilar 
Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al protocolo de detección de conflicto de intereses en los altos cargos de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería la implantación de un protocolo de detección temprana y prevención 
para velar por la ausencia de conflictos de intereses y causas de incompatibilidades de los altos cargos 
de la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000158, Pregunta relativa a la situación del sector pesquero en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación del sector 
pesquero en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo en cuenta que el marisqueo es una competencia exclusiva de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía y que desde el 1 de enero de 2024 la actividad de la flota de dragas mecanizadas del 
Mediterráneo no está amparada legalmente por un plan de gestión vigente, ante la ostensible falta de 
previsión en la elaboración de una orden que renovara el Plan de Gestión que cuente con el previo 
acuerdo de la Comisión Europea, se formula la siguiente:

PREGUNTA

¿Qué explicaciones ha dado la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural al sector 
pesquero afectado y qué actuaciones pondrá en marcha la Consejería para resarcir al sector pesquero 
afectado de la imposibilidad legal de faenar desde el 1 de enero de 2024 por la manifiesta falta de 
previsión en la gestión de esta pesquería?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000159, Pregunta relativa a la situación del sector pesquero de la chirla en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación del sector 
pesquero de la chirla en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo es posible que la Consejería cierre la pesquería de la chirla en el caladero mediterráneo 
desde el día 10 de enero al 30 de junio de 2024 si actualmente no existe un plan de gestión que ampare 
esa medida?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000160, Pregunta relativa a la propuesta de eliminación del máster como requisito para 
opositar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la propuesta de eliminación del máster como requisito 
para opositar.

PREGUNTA

¿Podría detallar la Consejería su propuesta al Gobierno central de eliminar el máster en profesorado 
como requisito para opositar?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000161, Pregunta relativa a las ayudas al programa Erasmus

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las ayudas al programa Erasmus.

PREGUNTA

¿Por qué se ha congelado el presupuesto para las ayudas al programa Erasmus de la Junta de 
Andalucía con respecto al 2023 cuando no se ha cumplido el compromiso del PP de aumentar dichas 
ayudas un 10%?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000162, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones a municipios turísticos de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
la convocatoria de subvenciones a municipios turísticos de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a la convocatoria de subvenciones a municipios turísticos de Andalucía 2023, en base 
a la Orden de 27 de julio de 2017, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones han motivado el retraso en la convocatoria y la disminución en la cuantía?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000163, Pregunta relativa al desmantelamiento de algunos puntos de la Red de Oficinas 
de Turismo de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al 
desmantelamiento de algunos puntos de la Red de Oficinas de Turismo de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el desmantelamiento de algunos puntos de la Red de Oficinas de Turismo de Andalucía, como 
por ejemplo los situados en las ciudades de Úbeda y Baeza, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Puede el consejero informar sobre el futuro inmediato de las mismas así como del resto de oficinas 
integrantes de la Red?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000164, Pregunta relativa al nuevo reparto de fondos acordado en la Conferencia 
Sectorial de Turismo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al 
nuevo reparto de fondos acordado en la Conferencia Sectorial de Turismo.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero del nuevo reparto de fondos acordado en la Conferencia Sectorial 
de Turismo de 29 de diciembre de 2023?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000165, Pregunta relativa a la situación de los museos arqueológicos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
la situación de los museos arqueológicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los museos arqueológicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000166, Pregunta relativa a la nueva distribución de espacios en FITUR 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
la nueva distribución de espacios en FITUR 2024.

PREGUNTA

Ante el descontento manifestado por diferentes Administraciones públicas, ¿podría explicar cuál ha 
sido el criterio en el que se ha basado la nueva distribución de espacios de la parte institucional de 
FITUR 2024?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000167, Pregunta relativa al apoyo a las familias acogedoras en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa al apoyo a las familias acogedoras en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería modificar la normativa y prestarles un mayor apoyo a las 
familias acogedoras en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000168, Pregunta relativa al reconocimiento de discapacidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa al reconocimiento de discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo se están realizando los expedientes de reconocimiento de discapacidad en la Consejería de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000169, Pregunta relativa al servicio de metrología de VEIASA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al servicio de metrología de VEIASA.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Junta de Andalucía con el servicio de metrología de VEIASA?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000170, Pregunta relativa a las alegaciones realizadas por las asociaciones y profesionales 
del turno de oficio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a alegaciones realizadas por 
las asociaciones y profesionales del turno de oficio.

PREGUNTA

¿En qué términos ha tenido en cuenta la Consejería las alegaciones realizadas por las asociaciones 
y profesionales del turno de oficio al proyecto de orden por la que se aprueban los módulos y bases de 
compensación económica de los servicios de asistencia jurídica gratuita prestados en el turno de oficio 
por los profesionales de la abogacía y la procuraduría?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000171, Pregunta relativa a los juzgados de Violencia sobre la Mujer

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a los juzgados de Violencia sobre la Mujer.

PREGUNTA

¿Cuál es el sentido del informe preceptivo de la Comunidad Autónoma para extender la 
jurisdicción de los juzgados de Violencia sobre la Mujer a dos o más partidos judiciales, conocida 
como comarcalización de juzgados de Violencia sobre la Mujer en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000172, Pregunta relativa a las líneas de subvenciones y ayudas a entidades locales en 2023

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las líneas de subvenciones 
y ayudas a entidades locales en 2023.

PREGUNTA

¿Cómo valora el consejero la incidencia en materia de administración local de las líneas de subvenciones 
y ayudas a entidades locales de la propia Consejería en el ejercicio 2023?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000173, Pregunta relativa al acoso escolar en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al acoso escolar en los centros educativos 
andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas está poniendo en marcha el Gobierno de la Junta de Andalucía para luchar contra 
el acoso escolar en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000175, Pregunta relativa a las carencias planteadas por el IES José Navarro y Alba, de 
Archidona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
carencias planteadas por el IES José Navarro y Alba, de Archidona (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía atender y dar una solución a las 
carencias planteadas por la comunidad educativa del IES José Navarro y Alba, de Archidona (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000176, Pregunta relativa a la bajada de ratio en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la bajada de ratio en los centros educativos 
andaluces.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía articular alguna medida para bajar 
la ratio en los centros educativos públicos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000177, Pregunta relativa al cierre de 486 clases en los colegios públicos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al cierre de 486 clases en los colegios públicos 
andaluces.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía del cierre de 486 clases en 
los colegios públicos andaluces para este curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000178, Pregunta relativa al cumplimiento de la Ley de Memoria Democrática en los 
centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al cumplimiento de la Ley de Memoria 
Democrática en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Está cumpliendo el Gobierno de la Junta de Andalucía las leyes de memoria democrática en los 
centros educativos andaluces financiados con fondos públicos?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000179, Pregunta relativa a la protección de la salud mental en los centros educativos 
andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la protección de la salud mental en los 
centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Está llevando a cabo el Gobierno de la Junta Andalucía algún tipo de medida para proteger la salud 
mental del alumnado en los centros educativos?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000180, Pregunta relativa a la evaluación de bachillerato para el acceso a la universidad 
(EBAU) única

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la evaluación de bachillerato para el acceso 
a la universidad (EBAU) única.

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno de la Junta de la Junta de Andalucía implantar una EBAU única 
junto con las CC.AA. gobernadas por el Partido Popular?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000196, Pregunta relativa a la estrategia de la conectividad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Juan José Salvador 
Giménez, D. José Ignacio González Nieto, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, Dña. Trinidad Herrera Lorente y Dña. María Díaz Cañete, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José 
Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Juan José Salvador Giménez, D. José Ignacio González 
Nieto, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Araceli Cabello Cabrera, Dña. Trinidad Herrera Lorente y 
Dña. María Díaz Cañete, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa a la estrategia de la conectividad.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Turismo, Cultura y Deporte de la nueva estrategia andaluza 
de conectividad presentada en FITUR 2024?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

Juan José Salvador Giménez, 
José Ignacio González Nieto, 

Alejandro Romero Romero, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Trinidad Herrera Lorente y 
María Díaz Cañete.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000197, Pregunta relativa a los incentivos para las empresas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas 
Pérez, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la 
Roza, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Jessica Trujillo 
Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez 
y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a los incentivos para las empresas andaluzas.

PREGUNTA

¿Podría informar la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos sobre las herramientas 
puestas en marcha al servicio del tejido productivo andaluz y de las medidas e incentivos programados 
para el presente ejercicio 2024?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno,

Manuel Guzmán de la Roza, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Rosa María Fuentes Pérez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000198, Pregunta relativa a los trasplantes de órganos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel 
Santiago Bonilla Hidalgo, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José María Ayala García, 
D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María 
Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Remedios Olmedo Borrego y 
D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 31 de enero de 2024
Orden de publicación de 1 de febrero de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José María Ayala García, D. Juan José Salvador 
Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero 
Romero, Dña. María Remedios Olmedo Borrego y D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los trasplantes de órganos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre los datos registrados de trasplantes de órganos 
realizados durante 2023 en los hospitales públicos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 30 de enero de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

José María Ayala García,

Juan José Salvador Giménez, 
María Esperanza Oña Sevilla, 

Rosa María Fuentes Pérez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Remedios Olmedo Borrego y 
Antonio Saldaña Moreno.
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Pág. 71

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

AYUNTAMIENTOS

12-24/MUGP-000001, Solicitud de inclusión del municipio de El Puerto de Santa María (Cádiz) en el 
régimen de organización de los municipios de gran población

Presentada por el Ayuntamiento de El Puerto de Santa María (Cádiz)
Calificación favorable, admisión a trámite y remisión a la Comisión de Justicia, Administra-
ción Local y Función Pública
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 25 de enero de 2024
Orden de publicación de 28 de enero de 2024

 Una vez examinada la solicitud de inclusión del municipio de El Puerto de Santa María (Cádiz) en el 
régimen de organización de los municipios de gran población, presentada al amparo de lo previsto en el 
título X de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, y en la Ley 2/2008, 
de 10 de diciembre, que regula el acceso de los municipios andaluces al régimen de organización de 
los municipios de gran población, la Mesa de la Diputación Permanente del Parlamento de Andalucía, 
en sesión celebrada el 25 de enero de 2024, de conformidad con lo dispuesto en los puntos primero y 
tercero de la Resolución de la Presidencia de 4 de marzo de 2009, sobre tramitación parlamentaria del 
correspondiente procedimiento de acceso, ha acordado su calificación favorable y admisión a trámite, 
así como su remisión a la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública para su examen.

Sevilla, 25 de enero de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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